
OffROAD Maraton se rozjíždí s dalšími celebritami!

Praha 24. srpna 2010 – Pátý závod OffROAD Maratonu se jede v sobotu 28. srpna 

na trati v Horažďovicích – Svatém poli. Na svých závodních strojích se 

předvedou motorkáři a čtyřkolkáři od dětských až po veteránské kategorie, na 

závěr zaburácí motory offroadových speciálů na čtyřech kolech.

V sobotu se na start v 7:30 postaví čtyřkolkáři, které v 10:00 vystřídají motorkáři. V obou 

dvouhodinových závodech odstartují i starší junioři na svou třicetiminutovku. Mezi 12:30 a 

14:30 se o další body v seriálu poperou děti a mladší junioři na jednodušší trati 

(v postupných startech po cca 15 minutách).

Pak už trať bude patřit jen automobilům. Motory strojů v Amatérech i Speciálech zaburácí 

ve 14:30 a posádky s nejlepší prázdninovou průpravou přetnou pomyslnou cílovou pásku o 

pět hodin později.

Kromě mnoha adrenalinových zážitků, které rychlá horažďovická trať nabízí, si všichni 

návštěvníci budou moci vychutnat jízdu na novém motocyklu s VM 610F, který přichází 

v těchto dnech na trh pod hlavičkou společnosti VM Motor (www.vmmotor.com). Své 

offroadové umění bude předvádět i náš VIP team v čele s Vlastou Korcem, Adrianem 

Stojkovem a Luckou Váchovou, jezdící za stáj KB systém offroad team. Mimořádně přivítáme i 

krásnou modelku a moderátorku Gavriely, která přijede se svým štábem z V.I.P zpráv 

televize Prima. Zveme všechny, kdo mají rádi rychlé stroje, odvážné muže i krásné ženy!

O seriálu Offroad Maraton

Seriál extrémních vytrvalostních závodů aut, motorek a čtyřkolek je složen z osmi závodů po 

celé ČR. Jedná se o otevřené mistrovství. Motorkáři a čtyřkolkáři jedou závody dlouhé dvě, tři 

a čtyři hodiny, auta čtyři, pět a šest hodin, přičemž vrcholem závodění je slavná 

Čtyřiadvacetihodinovka v Dobřanech, pořádaná v květnu. OffROAD Maraton sdružuje 

závodníky dětských, juniorských, dospělých i veteránských kategorií.

Všechny informace najdete na www.Offroadmaraton.cz

Kontaktní osoby:

Ondřej Nachtigall, tel. +420 602 362 007, email: nachtigall@offroadmaraton.cz

Liběna Nová, tel. +420 602 214 888, email: nova@offroadmaraton.cz
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